

### 3. NAPIREND

## ELŐTERJESZTÉS Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 24 -i soron következő ülésére

**Tárgy:** Falugondnok beszámolója a 2020. évről

**Előterjesztő:** Kiss Imre polgármester

**Előkészítette:** Knapp-Halász Judit falugondnok

**Meghívottak:** -

#### Tisztelt Képviselő-testület!

1993.III. törvény 59. § (2) bekezdése állapította meg a falugondnoki szolgáltatás létrehozásának feltételeit. A helyi önkormányzat a falugondnoki szolgálat keretében ellátandó szociális alapellátási feladatok körét, valamint a falugondnok által ellátandó szolgáltatási feladatokat és azok mértékét a létrehozó önkormányzat rendeletben állapítja meg.

A falugondnok/tanyagondnok szakmai-közösségi tevékenységéről évente beszámol a helyben szokásos módon, s szakmai beszámolóját írásban is benyújtja a képviselő-testület felé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben mellékletként benyújtott beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen!

**HATÁROZATI JAVASLAT Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének ..../2021. (VI.24.) határozata**

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-  
testülete Knapp-Halász Judit falugondnok 2020.  
évi beszámolóját jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kisapáti, 2021. június 16.



Kiss Imre  
polgármester

## Tisztelt Képviselő-testület!

A falugondnoki szolgáltatás célja a hátrányos helyzetű, szolgáltatáshiányos kistelepülések esélyegyenlőségének növelése, az ott élők életfeltételeinek javítása, a közszolgáltatásokhoz való hozzájutás és a szociális alapellátások kiépítésének elősegítése, a települések szolgáltatási funkcióinak bővítése, valamint a jobb életminőség elérése.

Településünkön a lakosság korösszetétele kedvezőtlen, magas az időskorúak aránya. A munkahelyek folyamatos megszűnése miatt megfigyelhető a fiatalok elvándorlása. Többek között ennek is köszönhető, hogy ma már kevésbé jellemző a több generáció együttélése, ami megnehezíti az önmaguk ellátásában segítségre szoruló időskorúak gondozását. Emiatt egyre növekszik azok aránya, akik idősen egyedül élnek. Emellett növekvő tendenciát mutat azok száma is, akik különböző testi, szellemi, valamint szociális problémával küzdenek, és emiatt segítségre szorulnak.

Kisapáti Község önkormányzata a közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező rászorulóknak részére 2020. februártól biztosítja a falugondnoki szolgáltatást.

Engem ért az a megtiszteltetés, hogy 2020 februárjában, elsőként kezdhettem el a falugondnoki feladatok ellátását településünkön.

A koronavírus miatt a 2020-as év mindannyiunknak nagy próbatétel volt. Én igazi kezdőként igyekeztem helytállni. Tapasztalatlanságomnál csak a lelkesedésem volt nagyobb. Próbáltam minden téren a falu lakóinak a segítségére lenni.

Munkámat a Kistérségi szociális gondozóval szorosán együttműködve láttam el, akivel felváltva írtunk fel a gyógyszereket és én kiváltottam a tapolcai gyógyszertárban. Ezen kívül elintéztem a postai csekkek befizetését, kis és nagy bevásárlásokat. Tartós használati cikkek vásárlását, vagy szükség szerint, meghibásodás esetén szakembert kerestem a hiba kijavítására.

Adott évben 56 alkalommal szállítottam orvosi ellátásra szoruló idős, beteg vagy szociálisan rászoruló falubelit Nemesgulácsra, Tapolcára, Veszprémbe, Ajkára, Pápára, Farkasgyepűre. Kisapátiban hetente kétszer volt orvosi rendelés, ami sajnos korlátozva lett a vészhelyzet idejére, ezért átmenetileg csak Nemesgulácson volt lehetőség az ellátás igénybevételére.

Napi rendszerességgel ebédet szállítottam a szociálisan rászorulóknak Nemesgulácsról. Az ebédet igénybe vevők száma 7-12 fő volt.

A szállítási feladatok keretében óvodás gyermekeket is szállítottam a nemesgulácsi óvodába. Reggel 7.30 órakor 6-8 fő rászoruló gyermeket, délután 14.30 órakor pedig visszaszállítottam őket.

Az Önkormányzat részére is folyamatosan történtek bevásárlások, üzemanyag és egyéb beszerzések, ahol Flamisné Tóth Julianna és Sölét János voltak segítségemre. Az Önkormányzati ünnepek, rendezvények alkalmával ha szükséges volt, segítettem az anyagbeszerzésben, szállításban.

A Kisapáti Szépkorú Nyugdíjas klub tagjait is több alkalommal szállítottam a klubfoglalkozás keretein belül Tapolcára, Hegymagasra.

A nemesgulácsi tanyagondnokokkal jól együttműködve láttuk el a feladatokat. Többször érkezett felkérés Tompos László polgármester úrtól, ahol a nemesgulácsi Általános Iskola tanulóit, óvodásait szállítottuk kirándulásra, foglalkozásokra a környékbeli településekre.

Önkormányzatunk dolgozóit, önkéntes véradókat vittünk üzemorvoshoz és véradásra is.

Falunkban sikeresen működő pékség üzemel. A tulajdonos hölgy segítségével, folyamatosan több száz kenyeret tudtam eljuttatni a rászorulóknak. A falubeliek nagy öröme.

Tapolca és Környéke Kistérség családgondozója, Sümegi Krisztina közreműködésével rászoruló családok juthattak ruha adományokhoz, de több megkeresés is volt magánszemélyektől. A szállításban, kiosztásban tudtam segíteni.

A karantén ideje alatt több esetben is megkerestek, főként a Szent György-hegy elszigeteltebb részén lévő ingatlanokban tartózkodók. Élelmiszert, gyógyszert vittem nekik.

A munkaidőmet igyekszem úgy beosztani, hogy a hozzám beérkező kéréseket maradéktalanul teljesíteni tudjam. A falu lakóival jó kapcsolatot sikerült kialakítanom, az idősek bizalommal fordulnak hozzám, bármiről is legyen szó.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni sziveskedjenek.

Kisapáti 2020.június 16

Knapp-Halász Judit  
falugondnok